Ropczyce, 18.04.2007

Temat:

Nabycie aktywów.
Raport bieżący nr 16/2007

Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych, Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. informuje, iż w dniu 17 kwietnia 2007 roku, została podpisana przez ZM ROPCZYCE S.A. umowa nabycia od Mostostal Kraków Firma Handlowa S.A., udziałów w spółce Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o.

Nabyte udziały stanowią 56,86% w kapitale zakładowym Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o. oraz uprawniają do wykonywania 56,86% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o.

Udział ZM ROPCZYCE S.A. w kapitale Mostostal Kraków PRODUKCJA Sp. z o.o. po transakcji wynosi 56,95%.

Ilość nabytych udziałów – 2 507 szt.
Cena nabycia wynosi 500 zł za jeden udział.

Wartość transakcji: 1 253 500 zł.

Wartość ewidencyjna udziałów w księgach rachunkowych wynosi 1 253 500 zł.
Podstawowym przedmiotem działalności Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o.  jest produkcja i montaż konstrukcji stalowych oraz produkcja gotowych wyrobów metalowych.

Nabyte aktywa nie są obciążone żadnym prawem rzeczowym.
Nabycie aktywów finansowane jest ze środków własnych ZM ROPCZYCE S.A.

Celem transakcji jest zwiększenie zaangażowania w Spółce Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o.  poprzez zakup udziałów od Spółki zależnej Mostostal Kraków Firma Handlowa S.A. i tym samym realizację długoterminowej strategii rozwoju Grupy Kapitałowej, której podstawą jest poszukiwanie i pełniejsze wykorzystanie efektów synergii pomiędzy obszarami biznesu ceramicznego, usługowego oraz konstrukcyjno montażowego.

Spółka Mostostal Kraków PRODUKCJA Sp. z o.o. posiada 81,18% udziałów w kapitale zakładowym Spółki Energomontaż Zachód Sp. z o.o.

Dwie osoby zarządzające w przedsiębiorstwie nabywającego są członkami Rady Nadzorczej spółki zbywającej.
Przedmiotowe udziały zostały uznane za aktywa finansowe o znacznej wartości, gdyż stanowiły co najmniej 20% kapitału zakładowego Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o. 

Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe
