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Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. informuje, że Rada Nadzorcza dokonała oceny sytuacji Spółki za 2009 r. i podjęła uchwałę w następującym brzmieniu:

Rada Nadzorcza podjęła uchwały, w których pozytywnie oceniła sprawozdanie finansowe Spółki i skonsolidowane sprawozdanie Grupy Kapitałowej za 2009 rok oraz sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki w 2009 roku. Swoją ocenę Rada Nadzorcza formułuje na podstawie bieżącego nadzoru nad Spółką, opinii i raportu biegłego rewidenta oraz przeglądu kluczowych spraw Spółki i dyskusji z Zarządem na posiedzeniach.

Biorąc pod uwagę dekoniunkturę jaka panowała na rynku wyrobów ogniotrwałych w 2009 roku i w konsekwencji spadek produkcji w kluczowych branżach przemysłu zgłaszającego popyt na wyroby ogniotrwałe, Rada Nadzorcza pozytywnie ocenia wyniki uzyskane w 2009 roku w tym, uzyskany w tych warunkach, szczególnie wysoki poziom sprzedaży i wysoki poziom rentowności z działalności operacyjnej. Uzyskany w 2009 roku poziom sprzedaży był zbliżony do poziomu roku 2008, który był zdecydowanie korzystniejszy pod względem koniunktury. Jednocześnie na uwagę zasługuje fakt, że  uzyskano poprawę płynności finansowej oraz wygenerowano wysokie przepływy pieniężne, umożliwiające obniżenie zadłużenia Spółki.


Uwzględniając zmianę uwarunkowań prowadzenia działalności gospodarczej w 2009 roku związanych z kryzysem gospodarczym i recesją w otoczeniu rynkowym Spółki i Grupy Kapitałowej, Rada Nadzorcza pozytywnie ocenia działania Zarządu w zakresie restrukturyzacji organizacyjnej i majątkowej Spółki oraz Grupy Kapitałowej. Szczególnie pozytywnie Rada ocenia podjęte przez Zarząd działania w kierunku koncentracji działalności produkcyjnej i badawczo-rozwojowej w zakresie materiałów ogniotrwałych w ZM ROPCZYCE S.A. oraz związane z tym działania zmierzające do włączenia Chrzanowskich Zakładów Materiałów ogniotrwałych do struktur Spółki w postaci oddziału produkcyjnego.

Zdaniem Rady Nadzorczej działania te umożliwią zmniejszenie kosztów związanych z utrzymaniem zbędnych aktywów produkcyjnych Spółki ChZMO, a ponadto umożliwią także dywersyfikację rynku zbytu. 


W opinii Rady Nadzorczej, na pozytywną ocenę zasługuje również rozpoczęta koncentracja aktywów rzeczowych i finansowych w Spółce ChZMO, w połączeniu z aktywami spółki KZMO, przeznaczonych do restrukturyzacji, która poprzedzi włączenie tej Spółki do struktur ZMR.

W kontekście skomplikowanej sytuacji gospodarczej na rynku na którym funkcjonuje Spółka, pozytywnie należy też ocenić podjęte w 2009 roku przez Zarząd Spółki działania zmierzające do uzmiennienia niektórych składników kosztów związanych z obszarem tzw. działalności pomocniczej i utrzymania ruchu, poprzez powołanie na bazie Spółki ZM SERVICE centrum obsługi serwisowej. 


Odnosząc się do sytuacji spółki, Rada Nadzorcza pragnie zwrócić też uwagę, że w warunkach pogarszającej się systematycznie w 2009 roku koniunktury gospodarczej, Zarząd podjął szereg działań, które przyniosły dla Spółki wymierne efekty. Na szczególne podkreślenia zasługuje pozyskanie finansowania w kwocie ponad 5 milionów. zł ze środków Unii Europejskiej na inwestycje rozwojowe w zakresie innowacyjnych technologii oraz włączenia części gruntów Spółki do Specjalnej Strefy Ekonomicznej. 


Rada Nadzorcza pozytywnie ocenia rozwiązanie problemu opcji walutowych i  doprowadzenie do spadku zadłużenia w Spółce, długo i krótkookresowego, z tytułu kredytów. Było to następstwem  zredukowania i zrestrukturyzowania transakcji terminowych  oraz wynegocjowania przesunięcia terminów ich rozliczeń.


Na podkreślenie zasługuje fakt, że Spółka posiada  wysokie aktywa trwałe i kapitały własne, systematycznie pomniejsza zadłużenie z tytułu kredytów bankowych oraz terminowo reguluje bieżące zobowiązania.


W ocenie Rady Nadzorczej, Spółka wraz z Grupą Kapitałową posiadają potencjał organizacyjny i finansowy umożliwiający wzrost  generowanego biznesu oraz umacniania swojej pozycji na rynku, wbrew negatywnym tendencjom rynkowym. Działania podejmowane przez Zarząd są gwarancją realizacji optymalnej strategii oraz dalszego rozwoju w przyszłości.
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