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Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. informuje, że Rada Nadzorcza dokonała oceny sytuacji Spółki za 2011 r. i podjęła uchwałę w następującym brzmieniu:
Rada Nadzorcza podjęła  uchwały, w których pozytywnie ocenia sprawozdania jednostkowe i skonsolidowane Spółki ZM „ROPCZYCE” S.A. za 2011 rok, a także sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki w 2011 roku. Swoją ocenę, Rada Nadzorcza formułuje na podstawie bieżącego nadzoru nad działalnością Spółki, systematycznego przeglądu kluczowych spraw dotyczących Spółki oraz informacji Zarządu i prowadzonych z Członkami Zarządu dyskusji na posiedzeniach Rady. Podstawę do sformułowania niniejszej opinii stanowi również opinia i raport biegłego rewidenta, dotyczące jednostkowego i skonsolidowanego sprawozdania finansowego Spółki za 2011 rok.

Biorąc pod uwagę wahania koniunktury gospodarczej i systematyczny wzrost konkurencji na rynku krajowym, a także na rynkach światowych, Rada Nadzorcza pozytywnie ocenia istotny wzrost poziomu sprzedaży, która jest wyższa niż w 2010 roku o ponad 1/5. Jednocześnie na podkreślenie zasługuje istotny wzrost rentowności podstawowej działalności operacyjnej Spółki, który świadczy o dużej elastyczności w dostosowaniu się Spółki do dynamicznych zmian w otoczeniu gospodarczym. Świadczy o tym również istotne zwiększenie wyniku finansowego netto.

W opinii Rady Nadzorczej, znacząca poprawa sytuacji rynkowej i finansowej Spółki jest efektem przyjętej jeszcze w 2010 roku, konsekwentnie realizowanej przez Zarząd strategii rozwoju, w której kluczową rolę odgrywa działalność produkcyjna i badawczo-rozwojowa w zakresie biznesu związanego z produkcją wyrobów ogniotrwałych. Umożliwia to Spółce ciągłe doskonalenie portfela produktowego, w którym zasadnicze miejsce zajmują obecnie wyroby o wysokim poziomie nowoczesności i innowacyjności, dając podstawy do dalszej ekspansji eksportowej.

Według Rady Nadzorczej, na szczególne podkreślenie zasługują efekty konsekwentnie realizowanej, wielowymiarowej dywersyfikacji działalności Spółki, zarówno w aspekcie geograficznym, jak też produktowym i branżowym. Efekty te przełożyły się na dalszy istotny wzrost sprzedaży eksportowej Spółki, która w stosunku do ubiegłego roku zwiększyła się o prawie 45%. ZM „ROPCZYCE” S.A. to obecnie Spółka sprzedająca swoje produkty do ponad 40 krajów świata. Dodatkowy korzystny efekt realizowanej strategii to systematyczne zmniejszanie wrażliwości na wahania koniunktury w poszczególnych regionach świata, branżach i gałęziach gospodarki.

Rada Nadzorcza podkreśla również, że Spółka w rozwoju innowacyjnych produktów i technologii produkcji, wykorzystuje wsparcie finansowe w ramach funduszy Unii Europejskiej, mając na uwadze w swoich zamierzeniach inwestycyjnych realizację dalszych nowatorskich projektów rozwojowych.

Istotnym osiągnięciem Zarządu jest także systematyczne umacnianie pozycji Spółki na bardzo perspektywicznym rynku rosyjskim. Rada Nadzorcza uważa, że dalsze zacieśnianie współpracy z partnerami rosyjskimi umożliwi systematyczny wzrost udziału produktów Spółki, szczególnie w rosyjskim przemyśle hutniczym. Efektem realizowanej strategii marketingowej jest również rozwój sprzedaży na rynek amerykański, a także dobrze zapowiadająca się współpraca z partnerami na rynku indyjskim.

Na podkreślenie zasługuje też dalsza znacząca poprawa w sferze aktywności gospodarowania, o czym świadczy znaczne skrócenie cyklu konwersji gotówki. Przełożyło się to na zadowalający poziom płynności finansowej oraz wygenerowanie wysokich przepływów pieniężnych. Zmniejszeniu uległy również długoterminowe zobowiązania z tytułu kredytów i pożyczek, przy jednoczesnym zachowaniu stabilności i trwałości źródeł finansowania bieżącej działalności.

W opinii Rady Nadzorczej ważnym osiągnięciem Zarządu Spółki są zrealizowane w 2011 roku przedsięwzięcia restrukturyzacyjne w ramach Spółki i Grupy Kapitałowej, w tym przede wszystkim znalezienie inwestora branżowego i sprzedaż Spółki Mostostal-Energomontaż, a także organizacja w Chrzanowie zamiejscowego wydziału produkcyjnego wyrobów ogniotrwałych i rozwój produktów o komplementarnym charakterze względem oferty Spółki.

 Działania te umożliwiły dalsze uniezależnienie się Spółki od negatywnego wpływu koniunkturalnych wahań w segmencie stalowym, na skonsolidowane wyniki finansowe. W  efekcie przeprowadzonej restrukturyzacji, w skład Grupy Kapitałowej na koniec 2011 roku wchodzi jedynie Spółka serwisowa ZM SERVICE, dzięki której możliwa jest optymalizacja kosztów tzw. działalności pomocniczej i utrzymania ruchu.

 W ocenie Rady Nadzorczej, Zarząd podejmował działania, które przyniosły Spółce i Grupie wymierne efekty zarówno w sferze rynkowej jak też organizacyjnej i finansowej. Spółka wraz z Grupą Kapitałową posiadają obecnie potencjał organizacyjny i finansowy umożliwiający dalszy wzrost wartości generowanego biznesu oraz umacniania swojej pozycji na rynku, nawet w warunkach niestabilnej koniunktury gospodarczej.

Działania podejmowane przez Zarząd są gwarancją realizacji optymalnej strategii oraz dalszego rozwoju w przyszłości. 
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