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Zawarcie znaczącej umowy pomiędzy Zakładami Magnezytowymi „ROPCZYCE” S.A., a Interminex Handelsgesellschaft m.b.H
Raport bieżący nr 05/2014
Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 4 lutego 2014 r., powziął informację o zawarciu w trybie obiegowym umowy ramowej z Firmą Interminex Handelsgesellschaft m.b.H, z dnia 14 stycznia 2014 roku. Jest to dwuletni kontrakt ramowy na realizację dostaw surowców istotnych do produkcji wyrobów ogniotrwałych o łącznej wartości ok. 11 mln euro.

Niniejszy kontrakt ramowy jest istotny dla Emitenta z gospodarczego punktu widzenia zarówno ze względu na kryterium wartości, jak i zakres czasowy. Ponadto przewiduje realizację zaopatrzenia surowcowego do produkcji wyrobów ogniotrwałych, stanowiącego istotny udział w łącznym zapotrzebowaniu surowcowym Spółki. 
Stała realizacja dostaw odpowiadających bieżącemu zapotrzebowaniu na wysokojakościowe surowce, zapewni bezpieczeństwo Spółki w tym zakresie, pozwoli na stabilizację cen głównych surowców oraz parametrów jakościowych produkowanych wyrobów. Strony umowy łączy długoterminowa współpraca w obszarze zaopatrzenia surowcowego.

Kryterium, które pozwoliło zakwalifikować powyższą umowę jako znaczącą, jest wartość 10% skonsolidowanych przychodów ze sprzedaży emitenta za okres ostatnich czterech kwartałów obrotowych. W umowie nie zawarto postanowień dotyczących kar umownych, warunków ani terminów rozwiązujących bądź zawieszających.
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