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Temat:

Zawiadomienie o zmianie pośredniego stanu posiadania akcji Emitenta na skutek rozwiązania spółki
Raport bieżący nr 8/2016
Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 04.04.2016 r. otrzymał od GI Ropczyce spółka jawna zawiadomienie o następującej treści:

W imieniu Spółki GI Ropczyce spółka jawna (następca prawny GI Ropczyce Sp. z o.o.), tj. w imieniu podmiotu, który pośrednio posiadał akcje spółki publicznej pod firmą Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” Spółka Akcyjna z siedzibą w Ropczycach (dalej jako „Emitent”), niniejszym informuję w trybie art. 69 ust. 1 pkt 1 w zw. z art. 69 a ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych(„Ustawa”), że w dniu 3.04.2016r. powziąłem informację iż w dniu 31.03.2016r. Sąd Rejonowy w Rzeszowie XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego wydał postanowienie o wykreśleniu GI Ropczyce spółka jawna z Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000598470. 

Przed ww. zdarzeniem Spółka GI Ropczyce spółka jawna posiadała pośrednio 2.385.756 sztuk akcji Emitenta, co stanowiło 51,80 % udziału w kapitale zakładowym, uprawniających do 2.385.756 głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta, stanowiących 51,80 % ogółu głosów na walnym zgromadzeniu 

W wyniku tego zdarzenia GI Ropczyce spółka jawna nie jest już podmiotem dominującym w rozumieniu art. 4 pkt 14 lit. a Ustawy wobec spółki pod firmą ZM INVEST Spółka Akcyjna z siedzibą w Ropczycach, posiadającej, wedle wiedzy zawiadamiającego, łącznie bezpośrednio i pośrednio 2.385.756 sztuk akcji Emitenta, co daje 51,80% w kapitale zakładowym Emitenta, uprawniających do 2.385.756 głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta, co daje 51,80% ogółu głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta, w tym bezpośrednio 2.360.610 sztuk akcji Emitenta, co daje 51,25% w kapitale zakładowym Emitenta, uprawniających do 2.360.610 głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta, co daje 51,25% ogółu głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta, a także pośrednio poprzez Emitenta (akcje własne Emitenta) 25.146 sztuk akcji Emitenta, co daje 0,55% w kapitale zakładowym Emitenta, uprawniających do 25.146 głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta, co daje 0,55% ogółu głosów na walnym zgromadzeniu Emitenta.

Opisane powyżej zdarzenie jest równoznaczne z tym, że nie istnieje już podmiot dominujący wobec spółki ZM INVEST S.A., a tym samym nie ma już pośredniej kontroli w spółce publicznej. 

W danym przypadku nie występują osoby o których mowa w art. 87 ust. 1 pkt 3 lit. c Ustawy.

Podstawa prawna:

Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie
