Ropczyce, 31.07.2012
Temat:

Zawarcie umowy o dofinansowanie projektu z Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka

Raport bieżący nr 15/2012

Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, że w dniu 30 lipca 2012 r. została zawarta umowa z Polską Agencją Rozwoju Przedsiębiorczości reprezentowaną przez Rzeszowską Agencją Rozwoju Regionalnego z siedzibą w Rzeszowie. 

Przedmiotem umowy jest udzielenie Spółce Zakłady Magnezytowe "ROPCZYCE" S.A. dofinansowania na realizację Projektu „Zastosowanie kruszyw otrzymanych z krajowych surowców alternatywnych w materiałach ogniotrwałych” ze środków publicznych w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka - Działanie 1.4. - wsparcie projektów celowych osi priorytetowej 1 - badania i rozwój nowoczesnych technologii.

Całkowita kwota wydatków kwalifikujących się do objęcia wsparciem związanych z realizacją Projektu wynosi 9.061.300 zł.

Wartość dofinansowania na realizację Projektu wynosi 4.232.365 zł.

Planowanym efektem realizacji Projektu jest opracowanie technologii produkcji zasadowych materiałów ogniotrwałych z wykorzystaniem krajowych surowców mineralnych i wtórnych. Wykorzystanie tej innowacyjnej technologii pozwoli w dłuższej perspektywie czasu na zwiększenie bezpieczeństwa surowcowego Spółki oraz umożliwi wygenerowanie oszczędności kosztowych. Wpłynie to bezpośrednio na dalsze zwiększenie konkurencyjności oferty rynkowej Spółki.

Przedmiotowa inwestycja jest drugim projektem na który Spółka pozyskała dofinansowanie w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.
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