Ropczyce 15.11.2010

Temat:

Zmiany w Zarządzie Spółki
Raport bieżący nr 18/2010

Działając na podstawie § 5 ust. 1 pkt 21 oraz § 27 i § 28 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że Rada Nadzorcza w dniu 15 listopada 2010 r. podjęła uchwały w spawie zmian w Zarządzie Spółki. 

Rada Nadzorcza z dniem 15.11.2010 r. odwołała Pana Marka Tymkiewicza z funkcji Wiceprezesa Zarządu ds. finansowych. Odwołanie ma związek z powierzeniem Panu Markowi Tymkiewiczowi nowych zadań zarządczych w Grupie Kapitałowej.

Jednocześnie z dniem 15.11.2010 r. w skład Zarządu Spółki, jako Członek Zarządu ds. finansowych został powołany Pan Robert Duszkiewicz.

Wykształcenie wyższe ekonomiczne – Szkoła Główna Planowania i Statystyki (obecnie SGH). 

Całą karierę zawodową związał z finansami, począwszy od rozpoczęcia pracy w 1993 roku w „WSK-PZL” Mielec S.A. Następnie pracował w przemyśle motoryzacyjnym  pełniąc między innymi funkcje, kontrolera finansowego – zastępcy dyrektora finansowego w Lear Automotive (EEDS) Poland Sp. z o.o. należącego do amerykańskiego koncernu Lear, a następnie dyrektora finansowego  dwóch zakładów niemieckiej grupy Kirchhoff – Kirchhoff Polska Sp. z o.o. i Kirchoff Polska Assembly Sp. z o.o.

Pan Robert Duszkiewicz nie prowadzi działalności gospodarczej konkurencyjnej w stosunku do Spółki a także nie figuruje w Rejestrze Dłużników Niewypłacalnych, prowadzonym na podstawie ustawy o KRS.
Tym samym decyzją Rady Nadzorczej skład Zarządu Spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A.  przedstawia się następująco: - Pan Józef Siwiec - Prezes Zarządu, - Pan Marian Darłak – Wiceprezes Zarządu, - Pan Robert Duszkiewicz – Członek Zarządu. Wymagane przepisami informacje dotyczące członków Zarządu w zakresie wykształcenia, kwalifikacji, przebiegu pracy zawodowej, działalności wykonywanej poza przedsiębiorstwem emitenta, uczestnictwa w spółkach osobowych, w organach spółek kapitałowych oraz informacje z Rejestru Dłużników Niewypłacalnych były zaprezentowane we wcześniejszych raportach bieżących emitenta.

Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe

