Ropczyce 06.06.2007

Temat:

Korekta opinii i raportu biegłego rewidenta na temat skonsolidowanego sprawozdania finansowego ZM „ROPCZYCE” S.A. za 2006 rok.

Raport bieżący nr 21/2007

Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 05.06.2007 r. otrzymał od firmy BDO Numerica Sp z o.o. poprawioną Opinię i raport z badania skonsolidowanego sprawozdania finansowego za 2006 rok. 

Otrzymana opinia unieważnia wyrażoną poprzednio opinię, dotyczącą skonsolidowanego sprawozdania finansowego Grupy Kapitałowej ROPCZYCE za okres od 1 stycznia 2006 roku do 31 grudnia 2006 roku i została wydana wyłącznie w celu sprostowania omyłki pisarskiej w danych identyfikujących skonsolidowane sprawozdanie finansowe. Opinia ta nie odnosi się do zdarzeń mających miejsce po dacie wydania pierwotnej opinii z badania. 

Wspomniane zmiany w Opinii biegłego rewidenta dotyczą danych znajdujących się na pierwszej stronie Opinii oraz czwartej stronie Raportu z badania, a odnoszących się do skonsolidowanego rachunku przepływów pieniężnych.
Opinia niezależnego biegłego rewidenta

dla Akcjonariuszy i Rady Nadzorczej 

Zakładów Magnezytowych „Ropczyce” S.A.

Było:

· skonsolidowany rachunek przepływów pieniężnych za okres od dnia 1 stycznia 2006 roku do dnia 31 grudnia 2006 roku wykazujący zwiększenie stanu środków o kwotę 19.383 tys. zł;

Winno być:

· skonsolidowany rachunek przepływów pieniężnych za okres od dnia 1 stycznia 2006 roku do dnia 31 grudnia 2006 roku wykazujący zmniejszenie stanu środków o kwotę 19.383 tys. zł;

Raport uzupełniający opinię

z badania skonsolidowanego sprawozdania finansowego sporządzonego zgodnie z

Międzynarodowymi Standardami Rachunkowości

za okres od 1 stycznia 2006 roku do 31 grudnia 2006 roku

2. Dane identyfikujące zbadane sprawozdanie finansowe

Było:

· skonsolidowany rachunek przepływów pieniężnych za okres od dnia 1 stycznia 2006 roku do dnia 31 grudnia 2006 roku wykazujący zwiększenie stanu środków o kwotę 19.383 tys. zł;

Winno być:
· skonsolidowany rachunek przepływów pieniężnych za okres od dnia 1 stycznia 2006 roku do dnia 31 grudnia 2006 roku wykazujący zmniejszenie stanu środków o kwotę 19.383 tys. zł;

Pełna Opinia i Raport zostaje przekazana w załączniku.

Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe

