Ropczyce, 27.08.2013 r.
Temat:

Umowa zawarta z Ministerstwem Gospodarki  w sprawie udzielenie dofinansowania dla Zakładów Magnezytowych "ROPCZYCE" S.A. w zakresie realizacji Projektu „Utworzenie Centrum Badawczo – Rozwojowego Materiałów Ceramicznych w Zakładach Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A.”
Raport bieżący nr 22/2013
Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, że w dniu 27.08.2013 r. została zawarta umowa z Ministerstwem Gospodarki, której przedmiotem jest udzielenie dofinansowania dla Spółki ze środków publicznych na realizację Projektu „Utworzenie Centrum Badawczo – Rozwojowego Materiałów Ceramicznych w Zakładach Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A.” w ramach poddziałania 4.5.2 „Wsparcie inwestycji w sektorze usług nowoczesnych” działania 4.5 „Wsparcie inwestycji o dużym znaczeniu dla gospodarki” osi priorytetowej 4 „Inwestycje w innowacyjne przedsięwzięcia” Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.
Całkowita kwota wydatków kwalifikujących się do objęcia wsparciem związanych z realizacją Projektu wynosi 12 690 000,00 zł.

Wartość dofinansowania dla Zakładów Magnezytowych "ROPCZYCE" S.A. na realizację Projektu wynosi 6 345 000,00 zł.

Planowanym efektem realizacji Projektu jest utworzenie na terenie Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. Centrum Badawczo-Rozwojowego Materiałów Ceramicznych”, prowadzącego działalność badawczo-rozwojową w zakresie sektora materiałów ogniotrwałych.

Efektem realizacji Projektu będzie dalszy rozwój oferty materiałowej Spółki, wdrożenie nowych metod badawczych i kontrolnych oraz optymalizacja jakościowa i kosztowa produkowanych wyrobów.
Realizacja Projektu wpłynie bezpośrednio na dalsze zwiększenie poziomu innowacyjności Spółki oraz na wzrost jej konkurencyjności rynkowej.

Przedmiotowy Projekt jest trzecim projektem, na który Spółka uzyskała dofinansowanie w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.
Spółka realizuje również trzy dodatkowe projekty w ramach programu INNOTECH ścieżka programu In-Tech.
Łączna wartość aktualnie realizowanych projektów wynosi około 41 mln zł, z czego kwota dofinansowania dla Zakładów Magnezytowych "ROPCZYCE" S.A. wynosi około 17 mln zł. 
Podstawa prawna:
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