Ropczyce 09.11.2011

Temat:

Zbycie aktywów o znacznej wartości przez spółkę zależną
Raport bieżący nr 27/2011

Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 09.11.2011 r. otrzymał informacje o zawarciu w dniu 07.11.2011 r. przez spółkę zależną Mostostal Energomontaż S.A.  umowy sprzedaży aktywów  o znacznej wartości  ze spółką ZRUG Zabrze Sp. z o.o., na mocy której spółka Mostostal Energomontaż S.A.  sprzedała spółce ZRUG Zabrze Sp. z o.o. prawa użytkowania wieczystego gruntów, jakie objęte są księgami wieczystymi Kw. Nr: GL 1Z/00010864/0 i GL 1 Z/00044332/9 oraz prawo własności znajdujących się na tych gruntach budynku i budowli, wraz z infrastrukturą z nimi związaną także w postaci ruchomości za cenę w łącznej kwocie 7.450.000,00 zł (siedem milionów czterysta pięćdziesiąt tysięcy złotych) netto, ewentualnie powiększoną o podatek od towarów i usług według właściwej stawki. 

Sprzedane aktywa uznane zostały za znaczące  z uwagi na fakt, że ich wartość przekracza równowartość 1.000.000 Euro. Warunki finansowe nie odbiegają od powszechnie stosowanych w umowach tego typu. W umowie nie zawarto postanowień dotyczących kar umownych, warunków ani terminów rozwiązujących bądź zawieszających. 
Nie występują powiązania pomiędzy Emitentem i osobami zarządzającymi lub nadzorującymi Emitenta, a podmiotem i osobami zarządzającymi lub nadzorującymi ZRUG Zabrze Sp. z o.o.

Sprzedaż nieruchomości przez Spółkę Mostostal-Energomontaż S.A. umożliwi znaczące zmniejszenie zadłużenia kredytowego Spółki oraz korzystnie wpłynie na jej wyniki finansowe, poprzez istotne obniżenie kosztów finansowych.  W przypadku Emitenta – Zakładów Magnezytowych Ropczyce S.A. transakcja sprzedaży nieruchomości przez spółkę Mostostal Energomontaż S.A. i spłata zadłużenia kredytowego wpłynie na zmniejszenie zobowiązań pozabilansowych ZMR z tytuły udzielonych poręczeń i zabezpieczeń hipotecznych oraz znacznie zredukuje ryzyko finansowe.  
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