Ropczyce, 26.06.2009

Temat:

Powołanie Zarządu.
Raport bieżący nr 28/2009

Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości , że z dniem 26 czerwca 2009 roku, Rada Nadzorcza Spółki powołała Zarząd Spółki VII Kadencji.

Józef Siwiec - Prezes Zarządu, Dyrektor Generalny
Od 1979 r. związany z ZM „Ropczyce” S.A. Pracował jako technolog, mistrz produkcji, kierownik wydziału produkcyjnego, dyrektor ds. produkcji i handlu, dyrektor naczelny. W latach 1992-2000 był członkiem zarządu Spółki, a od 2000 r. pełni funkcję prezesa zarządu. 

Marek Tymkiewicz - Wiceprezes Zarządu ds. finansowych
Funkcje wiceprezesa zarządu, sprawuje od marca 2004 roku. Wcześniej pracował między innymi jako wiceprezes zarządu i dyrektor ds. restrukturyzacji majątku w Fabryce Aparatury Pomiarowej "PAFAL" S.A., dyrektor inwestycyjny w Ballinger Capital Ltd. Everest Capital oraz International Westfund Holdings Ltd.
Marian Darłak - Wiceprezes Zarządu ds. jakości i rozwoju
Od 1978 r. związany z ZM „Ropczyce” S.A. Pracował jako mistrz produkcji, kierownik wydziału produkcyjnego, kierownik działu kontroli jakości, szef zarządzania jakością, szef produkcji, dyrektor rozwoju i produkcji. Od 2000 r. jest członkiem zarządu Spółki.
Nikt z Zarządu nie prowadzi działalności gospodarczej konkurencyjnej w stosunku do Spółki a także nie figuruje w Rejestrze Dłużników Niewypłacalnych.
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