Ropczyce 13.07.2009

Temat:

Zbycie akcji.
Raport bieżący nr 31/2009

Zgodnie z art. 69 ust. 1 pkt 2 i art. 70 ust. 1 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego obrotu oraz 
o spółkach publicznych oraz par. 5 ust. 1 pkt 1 i pkt 6 Rozporządzenia Ministra Finansów 
z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A. informuje, że w dniu 13 lipca 2009 r., na podstawie uchwały Walnego Zgromadzenia z dnia 21 listopada 2007 roku oraz po zasięgnięciu opinii Rady Nadzorczej, Zarząd kierując się ważnym ekonomicznym interesem Spółki dokonał zbycia w drodze zamiany 349832 sztuk akcji Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. (akcje własne).
Data i rodzaj zdarzenia powodującego zmianę udziału: zawarcie w dniu 13.07.2009 r. umowy zamiany akcji Spółki ZM „ROPCZYCE” S.A. Stroną zbywającą jest spółka ZM „ROPCZYCE” S.A., 
a nabywający to VERPOL GROUP sp. z o.o.

Liczba akcji własnych przed zmianą udziału: 374 978 sztuk akcji, tj. 8,14% w kapitale zakładowym, 374 978 głosów na WZA, tj. 8,14% głosów na WZA.
Liczba akcji zbytych w drodze zamiany: 349 832 sztuk akcji, tj. 7,59% w kapitale zakładowym, 349 832 głosów na WZA, tj. 7,59% głosów na WZA.

Liczba aktualnie posiadanych akcji własnych: 25 146 sztuk akcji, co daje 0,55% w kapitale zakładowym, 25 146 głosów na WZA, co daje 0,55% głosów na WZA.

Wartość nominalna jednej akcji: 2,50 PLN. Cena po której akcje zostały zbyte: 11 163 139,12 PLN, średnio 31,91 PLN za jedną akcję. 
Przedmiotowe akcje zostały uznane za aktywa finansowe o znacznej wartości, gdyż ich wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 1.000.000 EUR. Panowie Konstantyn Lytvynov 
i Oleksandr Pylypenko są zarządzającymi w VERPOL GROUP sp. z o.o. i jednocześnie wchodzą w skład Rady Nadzorczej ZM „ROPCZYCE” S.A.
Powyższa sytuacja nie dotyczy nabycia przedsiębiorstwa lub zorganizowanych części jego mienia, nieruchomości lub innych środków trwałych oraz nabycia lub obciążenia udziałów ograniczonym prawem rzeczowym w innych jednostkach.
Podmioty zależne od ZM „ROPCZYCE” S.A. nie posiadają akcji emitenta. Nie występują osoby 
o których mowa w art. 87 ust. 1 pkt 3 lit. c Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku 
o ofercie publicznej. 

W celu uzyskania zgodności z przepisami Kodeksu Spółek Handlowych, Spółka zbyła posiadane akcje własne i dokonała tego w taki sposób aby w jak najmniejszym stopniu wpływać na kurs akcji.

Ponadto Spółka Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A.  informuje, iż na dzień przekazania tej informacji, po wygaśnięciu decyzji Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia z dnia 21 listopada 2007 roku, Zarząd Spółki nie posiada upoważnienia do nabywania akcji własnych.
Jednocześnie emitent zawiadamia o przesłaniu do Urzędu Komisji Nadzoru Finansowego informacji na temat zmniejszenia swojego udziału poniżej  5% z posiadanych akcji własnych, zgodnie z art. 69 ust. 1 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego obrotu oraz o spółkach publicznych.
Podstawa prawna: Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie
