Ropczyce, 27.11.2008

Temat:

Rozwiązanie umowy z Bankiem.
Raport bieżący nr 44/2008

Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. informuje, że w dniu 27 listopada 2008 r. otrzymał od Banku Millennium S.A. oświadczenie o wcześniejszym rozwiązaniu Umowy Ramowej i Umowy Zabezpieczającej oraz rozwiązaniu i rozliczeniu transakcji zawartych na podstawie w/w Umów, dotyczących opcji walutowych na parze EUR/PLN.
Jednocześnie w związku ze złożonym przez Bank Millennium S.A. oświadczeniem, Zarząd emitenta został wezwany do uiszczenia w terminie 3 dni roboczych kwoty rozliczenia, która wynosi 19.505.569,52 PLN.

Zarząd ZM ROPCZYCE S.A. informuje, że zostały zainicjowane i są prowadzone bezpośrednie rozmowy oraz korespondencja z przedstawicielami Banku mające na celu wyjaśnienie zaistniałej sytuacji. Wyjaśnieniu podlegają w pierwszej kolejności skuteczność prawna roszczeń Banku i zawartych transakcji. Spółka przekazała do Banku oświadczenie wskazujące na uchybienia formalne oraz uchyliła się od skutków prawnych zawartych umów, a w ślad za tym transakcji, jako złożonych pod wpływem błędu co do istotnych okoliczności tych czynności.
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