Ropczyce 22.01.2008
Temat:

Realizacja skupu akcji własnych.

Raport bieżący nr 03/2008
Na podstawie § 5 ust.1 pkt 6 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz.U. 2005 Nr 209 poz.1744), Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. informuje o nabyciu przez ZM ROPCZYCE S.A. akcji własnych.
Na podstawie upoważnienia Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia z dnia 21 listopada 2007 roku Zarząd Spółki podjął decyzję o rozpoczęciu z dniem 4 grudnia 2007 roku skupu akcji własnych w celu ich umorzenia.

W dniu 18 stycznia 2008 roku ZM ROPCZYCE S.A. w ramach skupu nabyła (od Domu Maklerskiego realizującego skup  akcji własnych na rzecz emitenta) 3 869 szt. akcji własnych o wartości nominalnej 2,50 złotego każda, w transakcji pakietowej na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. 
Nabyte akcje stanowią 0,08% kapitału zakładowego Spółki oraz 0,08% ogólnej liczby głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy. Średnia jednostkowa cena akcji nabytej w tym okresie wynosiła 51,25 złotych. Od dnia rozpoczęcia skupu Spółka nabyła łącznie 14 281 szt. akcji własnych. Akcje własne nabyte przez Spółkę od dnia rozpoczęcia skupu stanowią 0,31% kapitału zakładowego Spółki oraz 0,31% ogólnej liczby głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy. 

Jednocześnie w dniu dzisiejszym emitent przesłał do Komisji Nadzoru Finansowego informację na temat zwiększenia, przez Biuro Maklerskie działające w imieniu spółki, dziennych obrotów do maksymalnie 50% średniej dziennej wielkości obrotów akcjami ZM ROPCZYCE na GPW w Warszawie. 
Skup będzie prowadzony do czasu gdy wysokość środków wykorzystanych na jego realizację osiągnie 30 000 000,00 złotych, lecz nie dłużej niż do 31 grudnia 2008 roku.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe

