Ropczyce 02.02.2011
Temat:
Rejestracja połączenia spółek zależnych.
Raport bieżący nr 03/2011
W nawiązaniu do raportu bieżącego  21/2010 z dnia 28.12.2010 dotyczącego rejestracji podwyższenia kapitału spółki zależnej, Zarząd ZM ROPCZYCE S.A. informuje, co następuje:

W dniu 02.02.2011 r. Spółka ZM „ROPCZYCE” S.A. otrzymała informację, że w dniu 1.02.2011 r. Sąd Rejonowy w Krakowie dla Krakowa Śródmieście, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, jako właściwy dla Mostostal Energomontaż S.A., dokonał rejestracji połączenia Mostostal Enenrgomontaż S.A.  z Chrzanowskimi Zakładami Materiałów Ogniotrwałych S.A. z siedzibą w Chrzanowie, w  trybie art. 492 § 1 pkt 1 ksh.

Z dniem wpisania przez Sąd Rejestrowy połączenia spółek do Rejestru Przedsiębiorców KRS, nastąpiło wykreślenie spółki Chrzanowskie Zakłady Materiałów Ogniotrwałych S.A. z siedzibą w Chrzanowie z Rejestru Przedsiębiorców KRS oraz rozwiązanie spółki bez jej likwidacji, zgodnie z art. 493 § 1 ksh.

Kapitał zakładowy Spółki Mostostal Energomontaż S.A. wynosi 25.667.300.-zł (dwadzieścia pięć milionów sześćset sześćdziesiąt siedem tysięcy trzysta złotych) i dzieli się na 25.667.300 (dwadzieścia pięć milionów sześćset sześćdziesiąt siedem tysięcy trzysta) akcji o wartości nominalnej 1.-zł (jeden złoty) każda.

ZM „ROPCZYCE” S.A. posiadają 23.941.400 sztuk akcji Mostostal Energomontaż S.A., które uprawniają do wykonywania 93,28% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu Mostostal Energomontaż S.A.
Połączenie spółek jest elementem realizacji średniookresowej strategii grupy kapitałowej w zakresie restrukturyzacji kosztowej i majątkowej, zakładającej reorganizację jej aktywów z koncentracją w zakresie produkcji wyrobów ogniotrwałych w Zakładach Magnezytowych ROPCZYCE S.A.

W efekcie tych działań został utworzony wydział zamiejscowy ZM ROPCZYCE w Chrzanowie na bazie aktywów związanych bezpośrednio z produkcją wyrobów ogniotrwałych.

Dzięki inwestycji możliwe będzie pełniejsze wykorzystanie aktywów posiadanych w Chrzanowie, wzrost efektywności produkcji i redukcja kosztów funkcjonowania. 
Połączenie zwiększa jednocześnie zasoby majątkowe Mostostal-Energomontaż wpływając na wzrost potencjału gospodarczego oraz zwiększenie wiarygodności wobec partnerów handlowych i instytucji finansowych.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 1 Ustawy o ofercie - informacje poufne

