Ropczyce 08.02.2008

Temat:

Połączenie spółek zależnych.

Raport bieżący nr 05/2008

Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, że w dniu 08.02.2008 roku Walne Zgromadzenia spółek zależnych: Mostostal Kraków Firma Handlowa S.A., Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o. i Energomontaż Zachód Sp. z o.o. podjęły uchwały w sprawie połączenia spółek. 

Połączenie spółek nastąpi w trybie art. 492 § 1 pkt 1 ksh., tj. w drodze przejęcia przez Mostostal Kraków Firma Handlowa S.A. (spółka przejmująca) spółek Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o. i Energomontaż Zachód Sp. z o.o. (spółki przejmowane). Przejęcie nastąpi przez przeniesienie całego majątku Spółek Przejmowanych na Spółkę Przejmującą w zamian za akcje, które Mostostal Kraków Firma Handlowa S.A. wyda wspólnikom Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o. i Energomontaż Zachód Sp. z o.o.

Z dniem wpisania przez Sąd Rejestrowy połączenia spółek do Rejestru Przedsiębiorców KRS, nastąpi wykreślenie spółek Mostostal Kraków Produkcja Sp. z o.o. i Energomontaż Zachód Sp. z o.o. z Rejestru Przedsiębiorców KRS oraz rozwiązanie spółek bez ich likwidacji, zgodnie z art. 493 § 1 ksh.

W wyniku połączenia spółek w ramach emisji połączeniowej, w spółce Mostostal Kraków Firma Handlowa S.A. zostanie podwyższony kapitał zakładowy o kwotę 4.337.300 zł., do kwoty 7.667.300 zł. w drodze emisji 43.373 akcji zwykłych na okaziciela serii D o wartości nominalnej 100 zł każda.

Połączenie spółek jest konsekwencją realizacji strategii Zarządu mającej na celu zwiększenie potencjału rozwojowego segmentu stalowego Grupy.

Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 1 Ustawy o ofercie - informacje poufne

