Ropczyce, 23.01.2013 r.
Temat:

Informacja na temat zakończenia wezwania na zapisywanie się na sprzedaż akcji ZMR S.A.

Raport bieżący nr 05/2013
Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 23.01.2013 r. otrzymał od TRIGON Dom Maklerski S.A. informacje o następującej treści:

W imieniu Trigon Dom Maklerski S.A. z siedzibą w Krakowie informuję, że w dniu 22 stycznia 2013 r. upłynął zaplanowany 14 - dniowy termin przyjmowania zapisów w ramach wezwania do zapisywania się na sprzedaż akcji Spółki Zakłady Magnezytowe ROPCZYCE S.A. z siedzibą w Ropczycach, przeprowadzanego na rzecz wzywającego Gl Ropczyce Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Ropczycach. Wezwanie ogłoszone zostało w związku z obowiązkiem określonym w art. 73 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych. Jako podmiot nabywający akcje w wezwaniu określona została spółka ZM lnvest S.A. z siedzibą w Ropczycach.

W okresie przyjmowania zapisów nie został złożony żaden zapis na akcje Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A., co oznacza, że w konsekwencji ogłoszonego wezwania nie będzie zawierana żadna transakcja nabycia akcji Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A.

Podstawa prawna:

Art. 56 ust.1 pkt 1 Ustawy o ofercie – informacje poufne
