Ropczyce, 13.02.2008

Temat:

Informacja o niestosowaniu wybranych zasad "Dobrych praktyk spółek notowanych na GPW".
Raport bieżący nr 06/2008
Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. na podstawie § 29 pkt. 3 Regulaminu Giełdy, 
w związku z wejściem w życie zasad ładu korporacyjnego "Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW" informuje, iż Spółka nie stosuje następujących zasad:
II. Dobre praktyki realizowane przez zarządy spółek giełdowych

ust. 1 pkt 6 - W ramach działań Rady Nadzorczej Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. nie wyodrębniono poszczególnych komitetów. Tak więc o zakresie rocznego sprawozdania z działalności Rady Nadzorczej, zawierającym między innymi całoroczną ocenę pracy rady powinna zadecydować sama Rada Nadzorcza Spółki.
III. Dobre praktyki stosowane przez członków rad nadzorczych

ust. 1 pkt 7 - Ze względu na prowadzoną działalność Spółki, Emitent nie uznaje za celowe powoływanie odrębnych komitetów, a do dnia przekazania niniejszego raportu Rada Nadzorcza nie podjęła decyzji w sprawie powołania osobnego komitetu audytu. 
ust. 1 pkt 8 - Do chwili obecnej w radzie nie funkcjonują jakiekolwiek powołane do życia komitety.
IV. Dobre praktyki stosowane przez akcjonariuszy
ust. 2 - Na Walnym Zgromadzeniu w dniu  20 maja 2003 r. uchylono Regulamin Walnego Zgromadzenia, uznając uregulowania Kodeksu Spółek Handlowych jako wystarczające i dające gwarancję należytego przeprowadzania obrad.
Z uwagi na fakt, iż zasady ładu korporacyjnego kierowane są zarówno do Zarządu Spółki, jak i do członków Rady Nadzorczej oraz Akcjonariuszy, Zarząd deklaruje, iż będzie zachęcał organy nadzorcze i akcjonariuszy do stosowania przedmiotowych zasad.
Podstawa prawna:

Inne uregulowania
