Ropczyce, 27.01.2009

Temat:

Ryzyko walutowe.

Raport bieżący nr 10/2009

Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. zawiadamia, iż, na podstawie kompletnych danych otrzymanych z banków do dnia 27 stycznia 2009 r., wycena transakcji wynikająca z zawartych umów na instrumenty pochodne na dzień 31.12.2008 r. wynosiła około 37  mln PLN.
Z uwagi na fakt prowadzenia działalności opartej o waluty  zarówno po stronie przychodowej (około 70% przychodów ze sprzedaży realizowanych jest w walutach obcych), jak i kosztowej, emitent aktualizuje obecnie wspólnie z bankami politykę zabezpieczenia się przed ryzykiem kursowym do nowej sytuacji gospodarczej. Spółka jest na etapie końcowych uzgodnień mających na celu opracowanie najbardziej korzystnego sposobu rozliczenia wszystkich posiadanych instrumentów dłużnych.
Spółka w pełni obsługuje zadłużenie, a także posiada niezwiązane z bieżącą działalnością aktywa o znacznej wartości. W ocenie Zarządu nie występuje zagrożenie kontynuowania działalności.
Szczegółowe informacje na temat działalności Spółki i Grupy Kapitałowej emitenta zostaną przedstawione w raporcie za  IV kwartał 2008 r., który opublikowany zostanie 27.02.2009 r.
Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 1 Ustawy o ofercie - informacje poufne

