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Nabycie aktywów o znacznej wartości 
Raport bieżący nr 14/2012
Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 29 czerwca 2012 r. podpisany został akt notarialny, na mocy którego Spółka Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A. dokonała przejęcia od Spółki „Mostostal-Energomontaż” S. A. ½ (połowę) udziału w prawie użytkowania wieczystego nieruchomości, oraz w prawie własności budynków, budowli, urządzeń i instalacji stanowiących odrębną nieruchomość, określając przy tym wartość przenoszonego udziału w prawie wieczystego użytkowania i prawie własności budynków, budowli oraz urządzeń i instalacji stanowiących odrębną nieruchomość na ogólną kwotę 12.500.000 zł, w tym wartość prawa wieczystego użytkowania gruntów na kwotę 867.665 zł, a wartość budynków, budowli oraz innych urządzeń i instalacji stanowiących odrębną nieruchomość na kwotę 11.632.335 zł.
 Prawa użytkowania wieczystego gruntów obejmują następujące działki stanowiące tereny przemysłowe o oznaczeniu „Bi” i „Ba”: nr 829/200 o pow. 0,1574 ha, nr 829/207 o pow. 0,0259 ha, nr 829/223 o pow. 0,1351 ha, nr 829/225 o pow. 0,0289 ha, nr 829/232 o pow. 0,0945 ha, nr 829/236 o pow. 5,3795 ha. Prawa użytkowania wieczystego gruntów objęte są księgą wieczystą KW Nr KR1C/00048679/0 prowadzoną przez Sąd Rejonowy w Chrzanowie.
Nieruchomość została przejęta w zamian za dług Spółki Mostostal – Rzeszów S.A. względem Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. z tytułu umowy sprzedaży akcji Spółki „„Mostostal-Energomontaż” S. A. na rzecz spółki „Mostostal Rzeszów S.A. w kwocie 10,5 mln zł, który został za zgodą ZMR przejęty przez Mostostal – Energomontaż S.A.  Pozostała część wartości udziału w nieruchomości została rozliczona zadatkiem i innymi należnościami. W zawartej umowie ZMR zagwarantowały sobie prawo pierwokupu pozostałego udziału w nieruchomości objętej umową oraz zniesienie zabezpieczeń hipotecznych na tej nieruchomości. 
Sprzedane aktywa uznane zostały za znaczące  z uwagi na fakt, że ich wartość przekracza równowartość 1.000.000 Euro. Warunki finansowe nie odbiegają od powszechnie stosowanych w umowach tego typu. W umowie nie zawarto postanowień dotyczących kar umownych, warunków ani terminów rozwiązujących bądź zawieszających. 
Nie występują powiązania pomiędzy Emitentem i osobami zarządzającymi lub nadzorującymi Emitenta, a podmiotem i osobami zarządzającymi lub nadzorującymi Mostostal – Energomontaż S.A.

Nieruchomość objęta zawartą umową była wcześniej przedmiotem umowy dzierżawy i prowadzona jest na niej działalność produkcyjna ZMR w zakresie wyrobów ogniotrwałych o komplementarnym charakterze względem produktów wytwarzanych w Ropczycach. Przejęcie nieruchomości wiąże się z kontynuacją działalności produkcyjnej na obiektach zlokalizowanych w Chrzanowie.
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