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Temat:

Zbycie aktywów

Raport bieżący nr 17/2011
Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, iż w dniu 22 lipca 2011 roku, podpisał warunkową umowę sprzedaży akcji spółki Mostostal Energomontaż S.A. z siedzibą w Krakowie.

Stroną zbywającą są ZM „ROPCZYCE” S.A., a nabywający to Mostostal Rzeszów S.A.
Ilość sprzedanych akcji – 23.941.400 sztuk.

Cena sprzedaży wynosi 1,02 PLN za jedną akcję.

Wartość ewidencyjna akcji Mostostal Energomontaż S.A. ogółem w księgach rachunkowych emitenta wynosiła 24.358.412 PLN.

Zbyte akcje stanowią 93,28% w kapitale zakładowym Mostostalu Energomontażu S.A. oraz uprawniają 
do wykonywania 93,28% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu Mostostalu Energomontażu S.A.  
Łączna cena sprzedaży wynosi 24.420.228 zł i będzie uregulowana zaliczką w terminie 14 dni od podpisania umowy, zaś pozostała kwota zostanie rozliczona w czasie z jednoczesnym zabezpieczeniem należności zastawem na sprzedawanych akcjach.

Zbyte aktywa nie były obciążone żadnym prawem rzeczowym. Zbycie aktywów dokonane zostało 
w drodze umowy warunkowej sprzedaży pod warunkiem uzyskania zgody Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów. Przedmiotowe akcje zostały uznane za aktywa finansowe o znacznej wartości, gdyż ich wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 1.000.000 EUR. 

Członkowie Rady Nadzorczej Mostostal Energomontaż S.A. Pan Robert Duszkiewicz i Pan Leon Marciniec wchodzą jednocześnie w skład organów zarządzających i nadzorujących ZM „ROPCZYCE” S.A.
Powyższa sytuacja nie dotyczy nabycia przedsiębiorstwa lub zorganizowanych części jego mienia, nieruchomości lub innych środków trwałych oraz nabycia lub obciążenia udziałów ograniczonym prawem rzeczowym w innych jednostkach.

Decyzja o wyjściu z inwestycji ze spółki Mostostal Energomontaż S.A. jest zgodna z głównymi celami przyjętymi w średniookresowej strategii rozwoju, zakładającej minimalizację ryzyka negatywnego wpływu spółek Grupy Kapitałowej. Podejmowane wcześniej próby wychodzenia ZM „ROPCZYCE” S.A. z inwestycji, w tym między innymi poprzez planowany projekt IPO został negatywnie zweryfikowany przez kryzys, a dalsze utrzymywanie spółki w Grupie wiązałoby się z koniecznością mocniejszego zaangażowania finansowego przez ZM „ROPCZYCE” S.A. Zasadniczym celem strategii rozwoju ROPCZYC jest koncentracja na działalności podstawowej 
i systematyczne wzmacnianie biznesu operacyjnego spółki, tj. produkcji, sprzedaży i badań oraz rozwoju w obszarze nowych technologii w zakresie materiałów ogniotrwałych w Ropczycach z Wydziałem zamiejscowym w Chrzanowie. Realizację tej strategii wspierają aktualnie prowadzone i przygotowywane przedsięwzięcia inwestycyjne w zakresie innowacyjnych produktów, technologii produkcji, a  także w obszarze zwiększenia bezpieczeństwa surowcowego Spółki. Nabywca akcji Spółki Mostostal-Energomontaż S.A., tj. Mostostal-Rzeszów S.A. jest inwestorem branżowym prowadzącym działalność operacyjną w zakresie projektowania, wytwarzania i montażu konstrukcji stalowych w branżach energetycznej, mostowej, drogowej i kolejowej oraz przemysłowej, dedykowanej głównie dla przemysłu chemicznego i petrochemicznego (zbiorniki i instalacje).
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