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Decyzja Dyrektora UKS w Rzeszowie



Raport bieżący nr 19/2014



[bookmark: OLE_LINK1]Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 27 czerwca 2014 roku Dyrektor Urzędu Kontroli Skarbowej w Rzeszowie wydał niekorzystną dla Spółki decyzję w sprawie kontroli prowadzonej od ponad roku w Spółce Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A. w zakresie rzetelności deklarowanych podstaw opodatkowania oraz prawidłowości obliczania i wypłacania podatku dochodowego od osób prawnych za 2008 rok. Przedmiotowa decyzja wydana przez Dyrektora UKS w Rzeszowie nie jest ostateczna.
Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. nie zgadza się ze stanowiskiem przedstawionym w decyzji UKS w Rzeszowie, które zdaniem Spółki zawiera zupełną dowolność w interpretacji obowiązującego w Polsce prawa podatkowego. W związku z powyższym Spółka zamierza odwołać się od niej do wyższej instancji, tj. Izby Skarbowej. 
Zarząd Spółki wskazuje, że wydana decyzja nie zagraża bieżącej  działalności Spółki oraz nie skutkuje powstaniem zobowiązania podatkowego za 2008 rok. Zarząd podtrzymuje swoje stanowisko w przedmiotowej sprawie, określone w Oświadczeniu Spółki z dnia 25 czerwca 2014r. 
W ocenie Zarządu niniejsza informacja jest istotna ze względu na możliwość jej wpływu na kurs akcji emitenta. 



Podstawa prawna:

Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie - informacje bieżące i okresowe


