Ropczyce, 05.11.2012
Temat:
Transakcje osoby posiadającej dostęp do informacji poufnych

Raport bieżący nr 20/2012

Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 5 listopada 2012 r. otrzymał zawiadomienie od Wiceprezesa Zarządu ds. Finansowych ZMR S.A., Pana Roberta Stanisława Duszkiewicza w trybie art. 160 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami finansowymi (Dz. U. Nr 183, poz. 1538 z późn. Zm.) zawiadomienie niżej przedstawionej treści.
Niniejszym informuję, że jako Wiceprezes Zarządu ds. Finansowych Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. z siedzibą w Ropczycach (Spółka), w dniach 9 i 30 października 2012 r. nabyłem  w drodze kupna na własny rachunek 1 836 sztuk (tysiąc osiemset trzydzieści sześć sztuk) akcji Spółki za łączną cenę 25 704 zł (dwadzieścia pięć tysięcy siedemset cztery złote). Nabycie akcji nastąpiło na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie w dniach 9 i 30 października 2012 roku, w trybie sesyjnym zwykłym, w następujący sposób:

- w dniu 9 października zakup 1 400 sztuk akcji Spółki za łączną cenę 19 600 zł, tj. 4 813,24 EUR według średniego kursu NBP z dnia transakcji (średnia cena zakupu 14 złotych za jedną akcję);
- w dniu 30 października zakup 436 sztuk akcji Spółki za łączną cenę 6 104 zł, tj. 1 472,62 EUR według średniego kursu NBP z dnia transakcji (średnia cena zakupu 14 złotych za jedną akcję).

Łączna wartość nabytych akcji Spółki ZM „ROPCZYCE” S.A., nabytych przeze mnie przeliczona według kursów średnich NBP obowiązujących w dniach zawierania ww. transakcji, przekroczyła kwotę 5 000 EUR.

Podstawa prawna:

Art. 160 ust 4 Ustawy o obrocie - informacja o transakcjach osób mających dostęp do informacji poufnych

