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Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. podaje do publicznej wiadomości, że w trybie 
art. 69 ust. 1 pkt 2 w związku z art. 87 ust. 1 pkt 3b Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego obrotu oraz o spółkach publicznych, otrzymał zawiadomienie od BZ WBK AIB S.A., o zbyciu akcji (rozliczone 11 czerwca), wskutek którego klienci BZ WBK AIB S.A. stali się posiadaczami akcji zapewniających mniej niż 5% ogólnej liczby głosów na WZA spółki publicznej Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A. 

Przed zmniejszeniem udziału, o którym mowa powyżej klienci BZ WBK AIB AM S.A. na rachunkach objętych umowami o zarządzanie posiadali 255 156 akcji spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A., co stanowiło 5,54% w jej kapitale zakładowym. Z akcji tych przysługiwało 255 156 głosów, co stanowiło 5,54% w ogólnej liczbie głosów na WZA spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A.
W dniu 11 czerwca 2007 roku na rachunkach papierów wartościowych klientów BZ WBK AIB AM S.A. objętych umowami o zarządzanie znajdowało się 208 020 akcji spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A., co stanowiło 4,52% w jej kapitale zakładowym. Z akcji tych przysługiwało 208 020 głosów, co stanowiło 4,52% w ogólnej liczbie głosów na WZA spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A.

Ponadto BZ WBK AIB AM S.A. poinformowało, że BZ WBK AIB Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych S.A. z siedzibą w Poznaniu, w trybie określonym w art. 46 ust. 1 pkt1) ustawy z dnia 27 maja 2004 r. – o funduszach inwestycyjnych, zleciło zarządzanie portfelami inwestycyjnymi funduszy inwestycyjnych, których organem jest Towarzystwo (dalej: „Fundusze”) spółce BZ WBK AIB AM S.A. W związku z powyższym, w przypadku posiadania przez Fundusze akcji spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A., BZ WBK AIB AM S.A. zobowiązana jest uwzględnić je w zawiadomieniu.
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