Ropczyce, 05.06.2008

Temat:

Zawiadomienie od ZM INVEST S.A.
Raport bieżący nr 23/2008

Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. podaje do publicznej wiadomości, że otrzymał od ZM INVEST S.A.  zawiadomienie następującej treści:

Działając na podstawie art. 69 ust. 2 pkt 2 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego obrotu oraz o spółkach publicznych, spółka ZM INVEST S.A. 
z siedzibą w Ropczycach, zawiadamia o nabyciu 59 000 szt. akcji zwykłych na okaziciela Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A., które stanowią 1,28% kapitału zakładowego i reprezentują 59 000 głosów, tj. 1,28% ogólnej liczby głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy.
Przed niniejszym zawiadomieniem, ZM INVEST S.A. dysponowała łącznie – 2 054 609 akcjami Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A., które stanowiły 44,61% kapitału zakładowego Spółki i dawały prawo do 2 054 609 głosów na Walnym Zgromadzeniu, co stanowiło 44,61% wszystkich głosów.

W wyniku dokonanej w dniu 2 czerwca 2008 r. transakcji kupna akcji na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie, ZM INVEST S.A. dysponuje łącznie – 
2 113 609 akcjami Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A., które stanowią 45,89% kapitału zakładowego Spółki i dają prawo do 2 113 609 głosów na Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy, co stanowi 45,89% wszystkich głosów.

Ponadto ZM INVEST S.A. informuje, iż powyższa transakcja ma charakter inwestycji długoterminowej i strategicznej, a także że w okresie 12 miesięcy od daty niniejszego zawiadomienia, zamierza co najmniej utrzymać posiadany obecnie udział kapitałowy w firmie Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A. Decyzja w tej sprawie zależeć będzie od sytuacji na rynku kapitałowym a także zdolności finansowej 
ZM INVEST S.A.

Podstawa prawna:

Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie
