Ropczyce, 21.06.2007

Temat:

Informacja z PZU Asset Management S.A.
Raport bieżący nr 28/2007

Zarząd Zakładów Magnezytowych ROPCZYCE S.A. podaje do publicznej wiadomości, że otrzymał od PZU Asset Management S.A.  zawiadomienie następującej treści:
PZU Asset Management S.A., z siedzibą w Warszawie przy Al. Jana Pawła II 24, uprzejmie informuje, iż w wyniku transakcji sprzedaży na rynku regulowanym 4.364 akcji spółki Zakłady Magnezytowe ROPCZYCE S.A. z portfeli inwestycyjnych naszych Klientów, udział w ogólnej liczbie głosów w Spółce, wg stanu na dzień 15 czerwca 2007 r. wynosi 4,93%.

W związku z powyższym PZU AM S.A. wg stanu na 15 czerwca 2007 r. zarządzał 227.199 akcjami spółki ROPCZYCE S.A. w portfelach Klientów ogółem i miał prawo do wykonywania 4,93% ogólnej liczby głosów na WZ Spółki oraz 4,93% udziału w kapitale zakładowym, na podstawie Umów o zarządzanie pakietem papierów wartościowych na zlecenie.
Dotychczas w zarządzanych przez PZU AM S.A. portfelach inwestycyjnych Klientów ogółem było 231.563 akcji spółki ROPCZYCE S.A., co dawało prawo do 5,03% głosów na WZ spółki oraz 5,03% udziału w kapitale zakładowym.
Podstawa prawna:

Art. 70 ust 1 Ustawy o ofercie
