Ropczyce 10.11.2011
Temat:

Zgoda UOKiK na zbycie aktywów

Raport bieżący nr  28/2011
Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 4 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, iż w dniu 10.11 2011 roku,  otrzymał informację od Zarządu Spółki  Mostostal Rzeszów S.A. o wyrażeniu zgody przez Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumentów (decyzja z dnia 4 listopada 2011 roku, nr DKK-132/11) na zawarcie umowy sprzedaży akcji spółki Mostostal Energomontaż S.A. z siedzibą w Krakowie. Tym samym spełniony został warunek zastrzeżony w zawartej umowie sprzedaży.
 O zawarciu warunkowej umowy sprzedaży akcji wskazanej Spółki,  Emitent informował raportem bieżącym nr 17/2011 z dnia 22 lipca 2011 roku. Zgodnie z tą umową, transakcja warunkowana była otrzymaniem zgody UOKiK, o której mowa powyżej.
Stroną zbywającą są ZM „ROPCZYCE” S.A., a nabywający to Mostostal Rzeszów S.A.

Ilość sprzedanych akcji – 23.941.400 sztuk.

Cena sprzedaży wynosi 1,02 PLN za jedną akcję.

Wartość ewidencyjna akcji Mostostal Energomontaż S.A. ogółem w księgach rachunkowych emitenta wynosiła 24.358.412 PLN.

Zbyte akcje stanowią 93,28% w kapitale zakładowym Mostostalu Energomontażu S.A. oraz uprawniają 
do wykonywania 93,28% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu Mostostalu Energomontażu S.A.  

Łączna cena sprzedaży wynosi 24.420.228 zł i  zostanie rozliczona w czasie z jednoczesnym zabezpieczeniem należności zastawem na sprzedawanych akcjach.

Zbyte aktywa nie były obciążone żadnym prawem rzeczowym. Zbycie aktywów dokonane zostało 
w drodze umowy warunkowej sprzedaży pod warunkiem uzyskania zgody Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów. Przedmiotowe akcje zostały uznane za aktywa finansowe o znacznej wartości, gdyż ich wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 1.000.000 EUR. 

Wydanie zgody przez Prezesa UOKiK na przeprowadzenie transakcji oznacza ostateczne wyjście Spółki Mostostal-Energomontaż z Grupy Kapitałowej ROPCZYCE. Ostateczne zamknięcie transakcji sprzedaży posiadanego przez ZMR pakietu akcji Spółki M-E S.A. na rzecz inwestora branżowego likwiduje ryzyka związane z wpływem tej Spółki na wyniki skonsolidowane. 

Skutki zmian w strukturze Grupy Kapitałowej widoczne będą w następnych okresach sprawozdawczych.

Ostatecznie wyniki i majątek Spółki Mostostal Energomontaż wejdą jeszcze w skład skonsolidowanego sprawozdania finansowego w IV kwartale proporcjonalnie, do momentu wypełnienia postanowień umowy warunkowej – zgoda Prezesa Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów.

Biorąc pod uwagę już osiągnięte efekty zrealizowanej w tej spółce restrukturyzacji, jej wpływ na wyniki  skonsolidowane w IV kwartale będzie niewielki. 
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