Ropczyce 07.07.2009

Temat:

Nabycie aktywów.
Raport bieżący nr 30/2009

Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 roku w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, iż w dniu 7 lipca 2009 roku, powziął informację o zarejestrowaniu podwyższenia kapitału w spółce KZMO ROPCZYCE z siedzibą w Krzywym Rogu na Ukrainie.

Nabywający – ZM „ROPCZYCE” S.A. Kapitał zakładowy KZMO ROPCZYCE Sp. z o.o. został podwyższony o kwotę 17 784 680,12 UAH (hrywien ukraińskich). Wartość ewidencyjna udziałów ogółem w księgach rachunkowych emitenta stanowi równowartość w złotych kwoty 21 378 960,12 UAH (hrywien ukraińskich), co daje 77,91% w kapitale zakładowym KZMO ROPCZYCE Sp. z o.o. oraz uprawnia do wykonywania 77,91% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu KZMO ROPCZYCE Sp. z o.o.

Nabyte aktywa nie są obciążone żadnym prawem rzeczowym. Nabycie aktywów finansowane jest ze środków własnych ZM „ROPCZYCE” S.A. Przedmiotowe udziały zostały uznane za aktywa finansowe o znacznej wartości, gdyż ich wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 1.000.000 EUR. Nie występują żadne powiązania ZM „ROPCZYCE” S.A. (ani osób zarządzających lub nadzorujących spółką) ze spółką KZMO ROPCZYCE Sp. z o.o., ani też z osobami zarządzającymi lub nadzorującymi tą spółką.
Powyższa sytuacja nie dotyczy nabycia przedsiębiorstwa lub zorganizowanych części jego mienia, nieruchomości lub innych środków trwałych oraz nabycia lub obciążenia udziałów ograniczonym prawem rzeczowym w innych jednostkach, a także nie jest to umowa zawarta z podmiotem powiązanym.

Spółka KZMO ROPCZYCE wchodzi w skład Grupy Ropczyce od 2005 roku. Przedmiotem działalności jest produkcja bimetalicznych odlewów aluminiowych, sprzedaż materiałów ogniotrwałych oraz działalność promocyjna i marketingowa na rynkach Europy wschodniej. Celem realizacji podwyższenia kapitału zakładowego spółki jest poprawa jej płynności finansowej oraz wzmocnienie wiarygodności wobec banków i partnerów handlowych. 
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