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Temat:

Nabycie aktywów.
Raport bieżący nr 32/2009

Zgodnie z par. 5 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych oraz warunków uznawania za równoważne informacji wymaganych przepisami prawa państwa niebędącego państwem członkowskim, Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. informuje, iż w dniu 13 lipca 2009 roku, dokonał nabycia akcji spółki Chrzanowskie Zakłady Materiałów Ogniotrwałych S.A. z siedzibą w Chrzanowie.

Stroną zbywającą jest VERPOL GROUP sp. z o.o., a nabywający to ZM „ROPCZYCE” S.A.

Ilość nabytych akcji – 848 196 sztuk.
Cena nabycia wynosi 13,16 PLN za jedną akcję.
Nabyte akcje stanowią 48,01% w kapitale zakładowym Chrzanowskich Zakładów Materiałów Ogniotrwałych S.A. oraz uprawniają do wykonywania 48,01% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu Chrzanowskich Zakładów Materiałów Ogniotrwałych S.A. Łącznie 
ZM „ROPCZYCE” S.A. posiadają 1 735 842 sztuk akcji Chrzanowskich Zakładów Materiałów Ogniotrwałych S.A. które uprawniają do wykonywania 98,25% głosów w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu Chrzanowskich Zakładów Materiałów Ogniotrwałych S.A. 
Wartość ewidencyjna akcji CHZMO S.A. ogółem w księgach rachunkowych emitenta wynosi 13 315 882,32 PLN.

Nabyte aktywa nie są obciążone żadnym prawem rzeczowym. Nabycie aktywów dokonane zostało 
w drodze zamiany za akcje własne ZM „ROPCZYCE” S.A. Przedmiotowe akcje zostały uznane za aktywa finansowe o znacznej wartości, gdyż ich wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 1.000.000 EUR. 

Panowie Konstantyn Lytvynov i Oleksandr Pylypenko są zarządzającymi w VERPOL GROUP sp. z o.o. 
i jednocześnie wchodzą w skład Rady Nadzorczej ZM „ROPCZYCE” S.A.

Powyższa sytuacja nie dotyczy nabycia przedsiębiorstwa lub zorganizowanych części jego mienia, nieruchomości lub innych środków trwałych oraz nabycia lub obciążenia udziałów ograniczonym prawem rzeczowym w innych jednostkach.
Inwestycja ta ma dla ZM „ROPCZYCE” S.A. charakter długoterminowy, a przesłanki przemawiające za zwiększeniem zaangażowania w kapitale zakładowym CHZMO S.A. związane są z uwarunkowaniami makroekonomicznymi i procesami konsolidacji zachodzącymi w gospodarce. Celem nabycia aktywów jest uporządkowanie segmentu materiałów ogniotrwałych Grupy ROPCZYCE i wygenerowanie efektów synergii związanych z połączeniem niektórych obszarów działalności. Stworzy to dogodne warunki dla rozwoju nowych produktów na bazie technologii ZM „ROPCZYCE” S.A.
Podstawa prawna:
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