Ropczyce, 14.07.2009

Temat:

Znaczny pakiet akcji.
Raport bieżący nr 33/2009
Zarząd Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. podaje do publicznej wiadomości, że otrzymał od VERPOL GROUP Sp. z o.o. zawiadomienie o następującej treści:

Działając na podstawie art. 69 ust. 1 pkt 1 Ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej 
i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego obrotu oraz o spółkach publicznych, VERPOL GROUP Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, zawiadamia o nabyciu akcji zwykłych na okaziciela Spółki Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A.

Data i rodzaj zdarzenia powodującego zmianę udziału: zawarcie w dniu 13 lipca 2009 r. umowy zamiany, a tym samym nabycie akcji Spółki ZM „ROPCZYCE” S.A. 
Liczba akcji przed zmianą udziału: VERPOL GROUP Sp. z o.o. przed zawarciem niniejszej umowy nie posiadał akcji Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A.

Liczba aktualnie posiadanych akcji: 349 832 sztuk akcji co daje 7,59% w kapitale zakładowym, 349 832 głosów na WZA, co daje 7,59% głosów na WZA.

Podmioty zależne od VERPOL GROUP Sp. z o.o.  nie posiadają akcji Zakładów Magnezytowych „ROPCZYCE” S.A. Nie występują osoby o których mowa w art. 87 ust. 1 pkt 3 lit. c Ustawy z dnia 
29 lipca 2005 roku o ofercie publicznej.

Ponadto VERPOL GROUP Sp. z o.o. informuje, że w okresie 12 miesięcy od daty niniejszego zawiadomienia, nie wyklucza dalszego zwiększenia zaangażowania w Spółkę Zakłady Magnezytowe „ROPCZYCE” S.A.
Podstawa prawna:

Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie
